Информация о музее-заповеднике «Трехречье»
Полное наименование: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Музей-заповедник «Трехречье»» Таштагольского муниципального района;
Сокращенное наименование: МБУК «Музей-заповедник «Трехречье»» Таштагольского муниципального района;
Адрес: 652974, Российская Федерация, Кемеровская область, Таштагольский район, поселок Усть-Кабырза, улица Арбачакова, дом 17А;
Филиал «Эко-музей Тазгол»: 652975, Российская Федерация, Кемеровская область, Таштагольский район, поселок Усть-Анзас, улица Советская, 6А;
Электронная почта (e-mail): muzey.trehrechje@ya.ru;
Адрес сайта музея: https//kobyrsu-museum.ru/;
Контактный телефон: 8-913-413-7676 – рабочий телефон музея; 
Директор МБУК «Музей-заповедник «Трехречье»: Бежбармакова Анна Александровна- 8-913-400-8798;
Заведующая Эко-музей «Тазгол»: Торчакова Татьяна Васильевна-
8-906-984-0272; 
Учредительный документ: Учредительным документом Учреждения является Устав (копия Устава для ознакомления находится в кассе музея);
Создание: создано в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основании постановления Администрации Таштагольского муниципального района от 06 декабря 2011 года № 1095-п;
Ведомственная принадлежность: МБУК «Музей-заповедник «Трехречье»» Таштагольского муниципального района находится в ведомственной принадлежности Муниципального казенного учреждения «Управление культуры администрации Таштагольского муниципального района»  
Начальник Управления культуры Таштагольского муниципального района Шумкова Евгения Ивановна;
(Адрес: 652992, Кемеровская область – Кузбасс, Таштагольский район, г. Таштагол,
 ул. Поспелова, д. 20, помещение 317. 
Сайт: https//tashcult.ru/ 
 e-mail: kul_tash@mail.ru
Тел.:8(38473)3-41-99-начальник Управления культуры, 3-42-44-методический кабинет)
Учредитель: Учредителем Учреждения является Администрация муниципального образования «Таштагольский муниципальный район» 
(Кемеровская область, г. Таштагол, ул. Ленина, 60 Администрация Таштагольского муниципального района, тел/факс: +7(38473)33010,23344, e-mail: admtashtagol@mail.ru)
